


مجتبی جهانی فر
دانشکده روانشناسی و علوم تربیتی دانشگاه شهید چمران اهواز

98-99نیم سال دوم سال تحصیلی 



:جلسهاین



انحراف استاندارد محاسبه می شودجذر بگیریم هرگاه از مقدار بدست آمده از واریانس ❑

شودیکسان واحد اندازه گیری انحراف معیار با داده های اصلی شودمیباعثکاراین❑
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خامنمره های محاسبه انحراف استاندارد از 
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دارای فراوانینمره های محاسبه انحراف استاندارد از 
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کنیمکمیااضافهعددهاهمهبهراثابتیعددهرگاه
می یابدافزایش یا کاهش عداد نیز به همان مقدار عدد ثابت امیانگین
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کنیمکمیااضافهعددهاهمهبهراثابتیعددهرگاه
.عداد تغییری پیدا نمی کنداواریانس و انحراف استاندارد

0-3-6-9-12

/s =2 22 461-4-7-10-13
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ضرب کنیمهمه عددهادر ثابتیعددهرگاه
ضرب می شودواریانس در مربع آن عدد 

4-16-28-40-52

/s =2 22 461-4-7-10-13

c x c s2 2

/ / /s =  =  =2 24 22 46 16 22 46 359 48



ضرب کنیمهمه عددهادر ثابتیعددهرگاه
ضرب می شودانحراف استاندارد  در همان عدد 

4-16-28-40-52

/s =2 22 461-4-7-10-13

c x c s

/ /s =  =2 4 22 46 89 84


